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Κύπρος: Τρισάγιο στον τάφο του αδικοχαμένου 
Κυπριανού τέλεσε ο γέροντας Εφραίμ ο 
Βατοπαιδινός (ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟ)
/ Αγιορείτικα

Τρισάγιο στον τάφο του Κυπριανού Παπαϊωάννου, του 23χρονου που 
έχασε τη ζωή του στο σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπτη, τέλεσε ο 
καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ.

Φωτορεπορτάζ Χρίστος Σαμάρας
Κάλυψη Ανδρέας Κίτσης
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Ο Γέροντας Εφραίμ επισκέφθηκε το σπίτι του αδικοχαμένου νέου στην Κοινότητα 
Αυγόρου και συνομίλησε με τον πατέρα του Κυπριανού, Χριστόδουλο και τον 
παππού του οι οποίοι είναι και οι δύο ιερείς.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2023/05/10000000_9620537971321534_6696747149604830791_n-
1.mp4

Έδωσε όμως την ευλογία του και είπε λόγια παρηγοριάς, στη μητέρα του άτυχου 
Κυπριανού και στους συγγενείς του.
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Κυπριανός: O ψάλτης με την αγγελική φωνή

Ο Κυπριανός Παπαιωάννου, ο 23χρονος ψάλτης με την αγγελική φωνή, ήταν 
άριστος μαθητής, μαχητικός λοκατζής, λαμπρός φοιτητής της Νομικής, ο 
οποίος έχασε τη ζωή του στα συντρίμμια του επιβατικού τρένου, λίγες μόλις 
ημέρες μετά τα γενεθλιά του.
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Ο Κύπρος, όπως ανέφεραν φίλοι της οικογένειας, ήταν ενθουσιασμένος επειδή 
μόλις αποφοιτούσε το καλοκαίρι θα παντρευόταν την αγαπημένη του, με την οποία 
αρραβωνιάστηκε πριν από λίγο καιρό. Γι’ αυτό οι δύο νέοι συναντήθηκαν στην 
Ελλάδα. Ταξίδεψαν γεμάτοι όνειρα για την κοινή τους ζωή από την Αθήνα στην 
Άνδρο και ευλόγησαν σε ιερό ναό τα στέφανα του επικείμενου γάμου τους. 
Ακολούθως επέστρεψαν στην Αθήνα και αποχαιρετίστηκαν για τελευταία φορά. Η 
αρραβωνιαστικιά του επέστρεψε στην Κύπρο και ο ίδιος επιβιβάστηκε στο 
μοιραίο τρένο. Λίγα λεπτά προηγουμένως, μίλησε και με τους γονείς του, 
πληροφορώντας τους πως επιστρέφει στη Θεσσαλονίκη.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/05/340882701_3442861439328192_8120941393784643314_n.jpg


 «Να προσεύχεστε για την ψυχούλα του γιου μου», έλεγε σε όλους η πρεσβυτέρα. 
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Τα λόγια της μετέφερε ο κοινοτάρχης Αυγόρου, Παναγής Μιχαηλάς.

Δακρυσμένοι καθηγητές και μαθητές στο Λύκειο «Φώτης Πίττας», άναψαν κεριά 
στο μουσικό σχολείο. Στο δεύτερο διάλειμμα, σε μια αυθόρμητη κίνηση, οι 
μαθητές μάζεψαν μαύρα σακίδια και έγραψαν στην αυλή «Ο Κυπριανός μας». 
Στην Τεχνική Σχολή Αυγόρου οι μαθητές έγραψαν με τις βαλίτσες τους «Ήταν 
έγκλημα»…

Στη κηδεία του Κυπριανού, συγγενείς και φίλοι φορούσαν λευκά και λιγο πριν 
αναπαυθεί για πάντα στη γη της Αυγόρου φωτογραφήθηκαν δίπλα στο φέρετρό του.
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Ορθόδοξη μαρτυρία και συγχώρεση από τον πατέρα του, τον 
ιερέα Χριστόδουλο

Ο π. Χριστοδούλος, που θρηνεί για την απώλεια του υιού του, του 
23χρονου Κυπριανού από το Αυγόρου, έδειξε μαρτυρία Ορθόδοξης πίστης 
και μεγαλείο ψυχής. 

«Είναι δύσκολο για έναν γονιό να χάνει το παιδάκι του που το μεγάλωσε ώρα με 
την ώρα μέρα με την μέρα. Ο χειρότερος εφιάλτης της ζωής μου, γιατί έχω έξι 
παιδιά, ήταν να χάσω παιδί. Κι όμως τώρα το βιώνω. Κακία δεν μπορώ να ακούω 
αυτό το κυνηγητό που γίνεται. Είμαστε όλοι άνθρωποι, όλοι μπορεί να κάνουμε 
λάθη.



Ας τους συγχωρήσουμε. Εγώ εκείνο βρήκα μέσα μου στήριγμα. Ότι βοηθάω και τον 
εαυτό μου και την ψυχή του Κυπριανού. Δεν μπορεί να σε παρηγορήσει άνθρωπος, 
ούτε τα φάρμακα, ούτε οι ψυχολόγοι, ούτε τα λόγια των ανθρώπων
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», είπε αρχικά.

«Θα συγχωρώ τους αιτίους για να παρηγορηθεί η ψυχή μου και η ψυχή αυτού που 
έχει φύγει. Όταν εκνευρίστηκα κάποια στιγμή για τα λάθη, ένιωσα μέσα μου ότι 
προδίδω τον Κυπριανό. Γιατί εάν εγώ τώρα είχα κάτι με τον γιο μου και έφυγε 
‘έτσι ξαφνικά, δεν θα μπορούσα να ησυχάσω.
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Καλή Ανάσταση. Αυτό θα του έλεγα,. Αυτός ήταν πολύ ακριβής στη συνείδησή του. 
Δεν άφηνε στη συνείδησή του κρατούμενα ο Κυπριανός. Από μωρό ήταν έτσι. Ήταν 
πολύ καλό παιδί», πρόσθεσε.
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Διαβάστε επίσης:

Κύπρος-Φωτορεπορτάζ: Μνημείο για τους αγνοούμενους 
Περιστερωνοπηγιώτες
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Ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός τέλεσε τρισάγιο στον τάφο του 
Κυπριανού Παπαϊωάννου (ΦΩΤΟ)
Μεγαλείο ψυχής από τον πατέρα του Κυπριανού: «Θα συγχωρώ τους 
αιτίους»
Τέμπη: Ο ιερέας, πατέρας του Κυπριανού, μιλά για τα όνειρα του 
αδικοχαμένου γιου του
Τέμπη: Βίντεο με τον αδικοχαμένο Κυπριανό να ψάλλει σε εκκλησία στο 
Αυγόρου
Τέμπη: Ταυτοποιήθηκε η σορός του φοιτητή Κυπριανού Παπαϊωάννου
Η Αναστασία πρόλαβε για 2 λεπτά το τρένο και ο Κυπριανός ήρθε για να 
συναντήσει την αρραβωνιαστικιά του – Η ιστορία των δύο Κύπριων 
αγνοουμένων
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